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Leistung 103 KW / 140 PS

Motordetails Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2 L - 120 PS

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3119 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 381 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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– Dieseltank 90 L

– Safety Paket (Notbremsassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Spurhaltewarnassistent, Regen- und
Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung, Abblendlicht automatisch, Müdigkeitserkennung, Intelligenter Geschwin-
digkeitsassistent)

– Sitzgruppe in L-Form inkl. Einsäulentischfuß, Tischplatte in alle Richtungen verschiebbar

– Dachhaube mit Ventilator zum Be/Entlüften im Toilettenraum

– Sonnenmarkise anthrazit - 4,0 m inkl. LED Beleuchtung

– Sonderlackierung Expedition Grey

– Kombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV Vorbereitung

– Vorbereitung Klima, SAT, Solar

– Navigation für Multimediastation inkl. Rückfahrkamera

– Halterung für Flachbildschirm

– Attractive Paket (Produktgrafik ”Attractive”, Spoilerschutzrohr, Bestickung ”Attractive”, Türschweller, Bridge
Light)

– Komfort Paket 1 (Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Garagenklappe in
Fahrtrichtung links, Sun-Roof (Aufstellbar, mit Verdunkelung und Fliegenschutz), Aufbautür breite Ausführung
(mit Fenster und Zentralverriegelung), Alurahmenfenster, Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und
Fliegenschutz im Wohnbereich, Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe, Licht Paket, 7 Display für My Bürstner
App)

– Winter Paket (Sitzheizung Fahrer, Sitzheizung Beifahrer, Abwassertank isoliert und beheizt, Dieselheizung Combi
6 D E)

– Ausstattungslinie ”Flex” (Verstärkte Batterie (105 Ah), Verstärkte Lichtmaschine (220 Ah), USB Ladesteck-
dosen, Ganzjahresreifen, Breite Spiegel, Dieseltank 60 L, ESP inkl. ASR, Hill Holder und Traction Plus, Front-
spoiler in Wagenfarbe lackiert, Nebelscheinwerfer, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Bedienung, Ra-
diovorbereitung inkl. DAB+ und Antenne Im Außenspiegel, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Tagfahrlicht,
Tempomat, Verbreiterte Spur Hinterachse, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Lederlenkrad und
Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno, Reifenluftdrucksensoren, Alufelgen 16 Zoll Bi-Color, Mul-
timediastation inkl. Rückfahrkamera)

– autom. Sat-Anlage inkl. TV

– Fahrradhalter 2-fach

– Vermietfahrzeug verfügbar ab September/Oktober 2025

– Irrtümer, Zwischenverkauf & Änderungen vorbehalten!

Bei Fragen zu diesem Fahrzeug stehen wir Ihnen jederzeit mit Rat & Tat zur Seite. Finanzierung & Inzahlung-
nahme möglich!

Kommen Sie nach Harzgerode und besuchen Sie uns! Verschaffen Sie sich einen Einblick in ein umfangrei-
ches Produktprogramm namhafter Deutscher Hersteller! In unserer Modellpalette ist für jeden Anspruch etwas
vorhanden! Suchen Sie sich Ihr Reisemobil oder Wohnwagen aus und profitieren Sie von unserer jahrelangen
Erfahrung. Egal ob Sie ein Fahrzeug zur privaten Nutzung oder gewerblichen Nutzung suchen. Wir bieten Ihnen
das passende Finanzierungskonzept, damit Ihr Traumfahrzeug nicht länger warten muss.

Kommen Sie und besuchen Sie uns! Wir freuen uns auf Sie!

Unsere Öffnungszeiten:

Montag bis Freitag 10.00 - 17.30 Uhr

Samstag 09.00 - 13.00 Uhr
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Frau Brit Bienek
Neue Straße 8a
06493 Harzgerode

k info@harzcaravan.de
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